

Shqip > Mobiliteti > Tren / Autobus

Tren / Autobus

Në kantonin e St.Gallen ju mund të arrini pothuajse të gjitha vendet me tren dhe autobus. Njerëzit përdorin transportin publik për punë dhe argëtim.

Udhëtimi me tren dhe autobus është i përshtatshëm, i lehtë dhe i sigurt. Jini gjithmonë në kohë, sepse Zvicra ka një afat kohor të saktë.

Të gjitha informacionet mbi transportin publik mund të gjenden në faqen e internetit të Hekurudhave Federale Zvicëre (SBB).

Ju mund të gjeni orarin në www.sbb.ch dhe në aplikacionin "SBB Mobile". Mund të blesh bileta atje.

Nëse keni pyetje, shkoni në një banak biletash SBB ([🔗 Hekurudhat Federale Zvicëre](#)) në stacionet më të mëdha.

Informacione rreth ofertave speciale:

Ostwind: Sistemi i zonimit për Zvicrën Lindore

Zona e rjetit Ostwind ([🔗 Rjeti tarifor i rajonit të Zvicrës Lindore](#)) është një sistem zone. Ju nuk blini një biletë për një rrugë, por paguani për numrin e zonave që kaloni në udhëtimin tuaj. Brenda zonave, bileta është e vlefshme në trena dhe autobusë. Harta e zonës tregon se cilat zona duhet të paguani kur udhëtoni nga A në B.

Harta e zonës së vlefshme është e disponueshme në banakun e biletave SBB ([🔗 Hekurudhat Federale Zvicëre](#)) ose online në Ostwind.ch.

SwissPass: Kalimi i transportit publik

Kalimi i kuq i transportit publik SwissPass ([🔗 Kartë identiteti personale për transportin publik](#)) i SBB-së përdoret për të ruajtur kartat e udhëtimit të transportit publik.

Nëse blini një kartolinë udhëtimi Halbtax ([🔗 Kalimi vjetor për udhëtimin me gjysmë çmimi në transportin publik](#)), GA ([🔗 Kartë identiteti për udhëtim falas në transportin publik](#)), automatikisht do të merrni SwissPass ([🔗 Kartë identiteti personale për transportin publik](#)).

Ju gjithmonë duhet të keni kartën me vete ose ta ngarkoni atë në aplikacionin SBB Mobile.

Halbtax: Udhëtim me gjysmë çmimi

Nëse blen një kartolinë udhëtimi Halbtax ([🔗 Kalimi vjetor për udhëtimin me gjysmë çmimi në transportin publik](#)), mund të udhëtosh me transportin publik me gjysmë çmimi.

Halbtax ([🔗 Kalimi vjetor për udhëtimin me gjysmë çmimi në transportin publik](#)) është e vlefshme vetëm për udhëtimet e vetme dhe biletat e ditës.

[🔗](#) Informacion rreth kartës së udhëtimit SBB Half-Fare [🌐 deutsch](#)

GA: Abonim për udhëtime të pakufizuara në transportin publik

Karta e udhëtimit GA ([🔗 Kartë identiteti për udhëtim falas në transportin publik](#)) në pothuajse të gjithë transportin publik në Zvicër. Ju paguani një çmim abonimi një herë për kohëzgjatjen e kërkuar. Për sa kohë që GA ([🔗 Kartë identiteti për udhëtim falas në transportin publik](#)) është e vlefshme, ju mund të udhëtoni pa pagesë dhe të pakufizuar në të gjithë Zvicrën.

Ju mund të blini GA ([🔗 Kartë identiteti për udhëtim falas në transportin publik](#)) për klasën e parë ose të dytë.

Kur ta blini, do të merrni kartën SwissPass ([🔗 Kartë identiteti personale për transportin publik](#)), në të cilën ruhet karta e GA ([🔗 Kartë identiteti për udhëtim falas në transportin publik](#)).

[🔗](#) Informacion rreth kartës së udhëtimit SBB GA [🌐 deutsch](#)

Strecken-Abo: Ideale për udhëtarët

Nëse udhëtoni rregullisht në të njëjtën rrugë me transportin publik, është më mirë të blini një [Strecken-Abo](#) (🔗 [Biletë mujore për një rrugë të veçantë në transportin publik](#)). Kjo është në dispozicion për 7 ditë, për 1 muaj ose për 12 muaj.

[Informacion mbi kartolinën e udhëtimit SBB pikë për pikë](#) [deutsch](#)

Spartageskarte Gemeinde: Bileta ditore me zbritje

"[Spartageskarte Gemeinde](#) (🔗 [Bileta ditore me zbritje e komunës për transportin publik](#))" është një dokument udhëtimit që është i vlefshëm për një ditë. Ju mund ta përdorni atë për të udhëtuar në pothuajse të gjitha rrugët e transportit publik në të gjithë Zvicrën.

Shumë komuna ju ofrojnë mundësinë për të blerë një [Spartageskarte Gemeinde](#) (🔗 [Bileta ditore me zbritje e komunës për transportin publik](#)). Kontrolloni këtu nëse biletat janë në dispozicion në komunën tuaj në datën e dëshiruar.

Disponueshmëria në komunë

E rëndësishme:

- Vetëm disa bileta janë në dispozicion në ditë.
- Ju duhet të blini biletën e ditës në zyrën tuaj komunale në banak.

Normat për fëmijët dhe të rinjtë

Në përgjithësi, kjo vlen për transportin publik:

- Fëmijët deri në 6 vjet: pa pagesë
- Fëmijët deri në 16 vjet: çmimi 1/2

Junior-Karte (🔗 [Abonimi i fëmijëve](#))

[Junior-Karte](#) (🔗 [Abonimi i fëmijëve](#)) (për CHF 30 në vit), një fëmijë nga 6 deri në 16 vjeç mund të udhëtojë me prindërit e tyre pa pagesë. Prindërit kanë nevojë për një biletë të vlefshme.

Kinder-Mitfahrkarte (🔗 [Bileta ditore për fëmijën me personin shoqëruar](#))

[Kinder-Mitfahrkarte](#) (🔗 [Bileta ditore për fëmijën me personin shoqëruar](#)), një fëmijë nga mosha 6 deri në ditëlindjen e tyre të 16-të udhëton nëpër Zvicër pa pagesë për një vit të tërë së bashku me një person shoqëruar. Personi shoqëruar duhet të jetë të paktën 16 vjeç dhe të ketë një biletë të vlefshme.

[Informacion mbi kartën SBB Junior](#) [deutsch](#)

[Informacion mbi kartën e udhëtimit të fëmijëve SBB](#) [deutsch](#)

[Oferta të mëtejshme për fëmijët dhe të rinjtë](#) [deutsch](#)

[Bileta të tjera të sezonit SBB](#)

© 2024 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen